
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

 

Провідний інженер  

відділу лінійної частини магістральних газопроводів 

Управління транспортування газу 

Функціональні обов'язки: 

 Вести технічну документацію з питань експлуатації лінійної частини 

магістральних газопроводів (МГ), приймати участь в розробці та перегляді 

нормативної документації; 

 Формувати єдині вимоги до технічних і кваліфікаційних характеристик 

документації по закупівлі товарів, робіт і послуг, розробляти тендерну 

документацію на надання послуг з технічного обслуговування МГ та закупівлі 

обладнання і матеріалів для технічного обслуговування, проводити оцінку 

тендерних пропозицій учасників торгів, готувати висновки, супроводжувати 

укладені договори; 

 Здійснювати аналіз оперативних даних та звітності, готувати інформацію для 

річних звітів. 

Необхідні навички та знання: 

 Вища освіта відповідного напрямку підготовки. 

 Досвід роботи за напрямом від 2 років. 

 Навички аналітичної роботи з великими масивами інформації. 

 Високий рівень володіння ПЗ MS Office MS:Excel, Visio; досвід роботи SAP ERP 

 Розвинуті комунікативні навички, стресостійкість, вміння працювати в команді, 

спрямованість на постійний розвиток. 

Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 
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 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – м. Київ, проспект Любомира Гузара,44 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 
 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

nefyodova-vv@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 


